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Η Συμπρωτεύουσα των Ελλήνων Θεσσαλονίκη, δια της αυθεντικής Εκπροσώπου της, όχι 
μόνο κατά την επωνυμία αλλά και την ουσία, κατέχει τη θέση που δικαιούται στις ασφαλιστικές 
δραστηριότητες της χώρας, με την ανάδειξη ενός ισχυρού και πολυμετοχικού Ομίλου, τοπικών 
Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων, αντάξιου και ισάξιου όχι μόνο των αντίστοιχων της Αθήνας, αλλά και του 
εξωτερικού. 

Η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Γενικών Κλάδων, με 22 χρόνια παραγωγικής παρουσίας και 
προσφοράς της στον ασφαλιστικό χώρο, είναι σταθερά η μεγαλύτερη αποκεντρωμένη ασφαλιστική 
επιχείρηση της χώρας, με πάνω από 300.000 ασφαλισμένους πελάτες της και με 15, περίπου, ΔΙΣ 
ΔΡΧ. κύκλο εργασιών, ευρισκόμενη ήδη στην τελική ευθεία για την είσοδό της στην Κύρια Αγορά του 
Χρηματιστηρίου Αξιών Αθηνών.  

Ιδιωτικά αποκεντρωμένη και στρατηγικά σχεδιασμένη, επιτελικά πολυσύνθετη και 
ευρύτατα πολυμετοχική, με 750 διακεκριμένους Μετόχους από όλες τις κοινωνικές τάξεις, με 
περιορισμένα και ελεγχόμενα έξοδα διαχείρισης, με έδρα τη λειτουργικά οικονομικότερη Θεσ/νίκη, 
κατόρθωσε με την απελευθέρωση του ανταγωνισμού και με ορθό σχεδιασμό επιθετικής πολιτικής 
ανταγωνισμού να προσφέρει στο ασφαλιζόμενο κοινό της χώρας τα οικονομικότερα ασφάλιστρα σε 
συνδυασμό με την άμεση και ταχύτατη πληρωμή των ασφαλιστικών αποζημιώσεων και λοιπών 
υποχρεώσεων, να πραγματοποιεί σταθερά κέρδη και τεράστιες επενδύσεις σε ακίνητα, εξοπλισμό και 
μέσα, χωρίς να διστάσει να έρθει σε ευθεία σύγκρουση με οργανωμένα, κλειστά και μονοπωλιακά 
συμφέροντα, δια συντριβής του μύθου των δοτών προνομίων και έντεχνων δεσποζουσών θέσεων 
στην ελεύθερη αγορά.  

Σύμμαχος και μέσο των επιτυχιών και της επιβολής της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ υπήρξε το 
άγνωστο σε πολλούς Κοινοτικό Δίκαιο και οι επιμέρους Κοινοτικές Οδηγίες, για τις απελευθερωμένες 
ασφαλιστικές δραστηριότητες, που γνωρίζει και χειρίζεται άριστα το δυναμικό Επιτελείο της Εταιρίας, 
με την εφαρμογή και χρήση των οποίων κατόρθωσε να υπερνικήσει τα εμπόδια του κρατικού 
παρεμβατισμού, της προβολής απαγορευμένων εθνικισμών καταγωγής και των μύθων του 
διεθνισμού, σε έναν έντονα κοινωνικό, άμεσο, τοπικό, προσωπικό και ιδιωτικό χαρακτήρα, που 
έχει από τη φύση του η Ιδιωτική Ασφάλιση, η οποία αποτελεί χωριστή Επιστήμη. 

Έτσι γίνεται κατανοητό γιατί η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, μέσα σε μία πενταετία αλματώδους 
ανάπτυξής της σε όλη τη χώρα, κατόρθωσε να αποσπάσει την εμπιστοσύνη εκατοντάδων χιλιάδων 
νέων ασφαλισμένων της και ειδικά στον Κλάδο Αυτοκινήτων και Βοήθειας, που είναι ο νεώτερος 
ασφαλιστικός κλάδος (Οδική, Ιατρική, Ταξιδιωτική, Αεροπορική Βοήθεια), να ηγείται πανελληνίως, δια 
ρυθμίσεως του ανταγωνισμού και εφαρμογής των Ευρωπαϊκών Κανόνων ασφαλιστικών 
δραστηριοτήτων και τους οποίους διδάσκει και επιβάλλει με κάθε τρόπο στη νέα Ευρωπαϊκή Ελλάδα 
των Νέων Εποχών. Οι καιροί άλλαξαν και αλλάζουν οι ξεπερασμένες νοοτροπίες. 
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 Άμεσα ήταν τα αποτελέσματα και τα οφέλη της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ από το Διεθνές Συνέδριο Ασφαλιστών & 

Επιχειρήσεων Βοήθειας, που πραγματοποιήθηκε στη Θεσ/νίκη τον παρελθόντα Οκτώβριο. Υπέγραψε ήδη 
Διεθνείς Συμφωνίες Συνεργασίας με Επιχειρήσεις Βαλκανικών και Ανατολικών χωρών, που θα την αναδείξουν 
ως Στρατηγικό Επενδυτή, με παροχή τεχνογνωσίας για την ανάπτυξη κοινών δραστηριοτήτων στις χώρες 
αυτές. Πέτυχε Συμφωνία Συνεργασίας και Εκπροσώπησης στα Βαλκάνια και Νοτιοανατολική Ευρώπη μίας, από 
τις μεγαλύτερες παγκοσμίως, Καναδικής Επιχείρησης Υγείας-Ιατρικής Βοήθειας, 10 εκατομμυρίων 
ασφαλισμένων! Ταυτόχρονα, πέτυχε Συμφωνίες Αντασφαλιστικής Συνεργασίας, με εξαιρετικά συμφέροντες και 
ευνοϊκούς όρους, θέμα που βασανίζει και φέρνει σε απελπισία το σύνολο -σχεδόν- των Ασφαλιστικών 
Επιχειρήσεων της χώρας μας, από τους σκληρούς και απαράδεκτους όρους που θέτει μέρος Αντασφαλιστών. 
 

 Υψηλά Διευθυντικά Στελέχη και Εκπρόσωποι Τραπεζών, Χρηματιστηριακών Εταιριών και Εταιριών 

Διαχείρισης Αμοιβαίων Κεφαλαίων, Ελλάδας και εξωτερικού, επισκέπτονται τη Διοίκηση και τα Στελέχη του 
Ομίλου Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και συζητούν νέες ευρύτατες Συνεργασίες κοινού ενδιαφέροντος. Ήδη 
υπογράφηκαν Συμφωνίες και τέθηκαν σε εφαρμογή, με γνωστό μεγάλο Τραπεζικό Όμιλο της χώρας και με 
Γαλλικό Τραπεζικό Όμιλο, για αντιπροσώπευση και προώθηση από το δίκτυο ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Αμοιβαίων 
Κεφαλαίων. 
 

 Άρχισαν οι πρώτες εργασίες επέκτασης δι΄ ανεγέρσεως νέων Κτιριακών Εγκαταστάσεων στην έδρα του 

Ομίλου, που θα τριπλασιάσουν τους υπάρχοντες ιδιόκτητους χώρους, σύμφωνα με το 5ετές Πρόγραμμα 
Ανάπτυξης. Ένα μεγαλόπνοο Πρόγραμμα Ανάπτυξης, που αρχίζει με αυτοχρηματοδότηση. 
 

 Επιθετική εισβολή στην Αθήνα πραγματοποιεί ο Όμιλος Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, δι΄ αγοράς μίας 

ολοκαίνουργιας πολυώροφης και εντυπωσιακής προβολής οικοδομής γραφείων, συνολικής έκτασης 3.000 τ.μ., 
στη Λ. Συγγρού 175, συνολικά προγραμματισμένης επένδυσης 3 ΔΙΣ ΔΡΧ.!! 
 

 Νέα Γραφεία λειτουργεί, στο ισόγειο του Αερολιμένα «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» Θεσ/νίκης, η “AIR 

INTERSALONIKA”, παράλληλα με αυτά του Εμπορευματικού Αερολιμένα. 
 

 Τρία ταξίδια-αστραπή πραγματοποίησε πρόσφατα ο Πρόεδρος του Ομίλου «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ» κ. Μελάς 

Γιαννιώτης στο Παρίσι, Μόναχο και Ουάσινγκτον, για επαγγελματικούς και προσωπικούς λόγους.  

 

 
 
 
 

 Το υποσχέθηκε και το πραγματοποίησε ο Πρόεδρος του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ κ. Μελάς Γιαννιώτης, 

στον, εκ των εκλεκτών, Μέτοχο των Εταιριών, γνωστό μεγαλο-Επιχειρηματία, Εκδότη και κοινωνικό παράγοντα 
κ. Αλέκο Μπακατσέλο, όταν ο τελευταίος, συνοδεύοντας μεγάλο Ιταλό Επιχειρηματία, επισκέφθηκε τα Γραφεία 
του Ομίλου για να πετάξει με ένα από τα Ελικόπτερα της “AIR INTERSALONIKA” στο Άγιο Όρος: Του 
έστρωσε κόκκινο χαλί, υπό τα ακράτητα γέλια όλων και εντυπωσιασμό του υψηλού ξένου Επιχειρηματία! Και 
ο πάντα ευγενικός κ. Αλ. Μπακατσέλος ανταπόδωσε άμεσα την εξαιρετική τιμή με εντολή ασφάλισης -ομαδικής 
μάλιστα- στην ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, στην οποία διακρίνει και συμπαθεί ιδιαίτερα τον υιό Κώστα Γιαννιώτη, 
συμφοιτητή στο Λονδίνο του γιου του κ. Νίκου Μπακατσέλου, ενώ κάποια σχέδια άμεσης συνεργασίας 
συζητούνται μεταξύ των δύο «γειτόνων» Προέδρων. 
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 Προς τιμή του εκ Βλάστης Κοζάνης καταγόμενου και για τα 100 χρόνια μνήμης του μεγάλου Προστάτη των 

Τεχνών, Εθνικού Ευεργέτη 

Νικ ολ άο υ  Δ ούμ πα  

που θα πραγματοποιηθεί στο Μέγαρο Μουσικής Θεσ/νίκης τον προσεχή Μάρτιο, υπό την παρουσία της 
Συμφωνικής Ορχήστρας Βιέννης, τους αθάνατους μουσουργούς της οποίας στήριξε και ανέδειξε ο μεγάλος 
Μακεδόνας Νικόλαος Δούμπας, η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ θα είναι βασικός Χορηγός και Υποστηρικτής της όλης 
Εκδήλωσης, για την οποία πολλοί αγωνίζονται από μακρού χρόνου, μεταξύ των οποίων και ο άξιος 
συγχαρητηρίων Βλατσιώτης, διακεκριμένος Γιατρός και Καθηγητής, κ. Γιάννης Τζιαφέττας. Ο Μαικήνας των 
Καλών Τεχνών, Νικόλαος Δούμπας, ήταν Τραπεζίτης και Ασφαλιστής στη Βιέννη και δίκαια τιμάται η προσφορά 
του από τον πνευματικό κόσμο της Ελλάδας και Αυστρίας. 
 

 
 
 

 Το Σάββατο 16 Δεκεμβρίου 2000 και ώρα 10’ π.μ. πραγματοποιείται ευρεία Συγκέντρωση Συνεργατών 

του Ομίλου, στο ιδιόκτητο Συνεδριακό Κέντρο «ΙΝ», προς Περαία Θεσ/νίκης, για ενημέρωση επί των τελευταίων 
εξελίξεων, ανάπτυξη προτάσεων και λήψη αποφάσεων για την προσφορά ανταγωνιστικών υπηρεσιών κατά το 
νέο έτος. Η Διοίκηση και το Προσωπικό θα τιμήσει τους Συνεργάτες με παράθεση γεύματος και ανταλλαγή 
ευχών για τις επικείμενες Εορτές. 
 

 
 
 

 Παράλληλα με τη συνεχή και σταθερή έκδοση του INTERFAX, που ήδη με το παρόν Δελτίο εισέρχεται 

αισίως στην 101η έκδοσή του, αποτελώντας και απαρχή νέας ενημερωτικής περιόδου, η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ 

εκτυπώνει Ενημερωτικό Βιβλίο με τίτλο «Η Ευρωπαϊκή και Διεθνής Τουριστική Βοήθεια», που περιέχει 

μία εξαιρετικά χρήσιμη Ανάλυση-Μελέτη του Προέδρου της ΕΝΩΣΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ, κ. Μ. 
Γιαννιώτη, για την ανάπτυξη και ορθή λειτουργία της Τουριστικής Βοήθειας στην Ελλάδα.  
 

 
 
 
 

 Από τον προηγούμενο ήδη μήνα, ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ βρίσκεται στον κυβερνοχώρο στη διεύθυνση: 

www.intersalonica.gr, με μία εκτεταμένη παρουσία 50 περίπου σελίδων, όπου αναλυτικά παρουσιάζονται, με 
ιδιαίτερα καλαίσθητο τρόπο, όλες οι Υπηρεσίες όλων των Εταιριών του Ομίλου. Επισκεφθείτε τη διεύθυνσή μας 
και ενημερωθείτε και εσείς για τον πολυσύνθετο, ισχυρό και αποκεντρωμένο Όμιλο ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ. Σίγουρα 
θα ενημερωθείτε και θα ωφεληθείτε. 
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